



DISPOZIȚIA PRIMARULUI
РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРИМАРА

Nr. 396
" 09 " 08 2013 г.

Cu privire la modificarea și completarea dispoziției primarului mun. Bălți Nr. 374 din 19.08.2011 "Cu privire la aprobarea Regulamentului privind cheltuirea mijloacelor pentru primirea și deservirea delegațiilor oficiale străine și a anumitor persoane și desfășurarea activităților publice municipale și altor activități".

În conformitate cu art. 29, p. 2) din Legea privind administrația publică locală nr. 436-XVI din 28.12.2006, Hotărârea Guvernului nr. 550 din 13.06.1997 "Privind cheltuirea mijloacelor pentru primirea și deservirea delegațiilor oficiale străine și a anumitor persoane", Hotărârea Guvernului nr. 1151 din 02.09.2002 "Despre aprobarea Regulamentului cu privire la normativile de cheltuieli pentru desfășurarea conferințelor, simpozioanelor, festivalurilor etc. de către instituțiile publice finanțate de la bugetul de stat", Hotărârea Guvernului nr. 836 din 24.06.2002 "Pentru aprobarea Regulamentului cu privire la delegarea angajaților întreprinderilor, instituțiilor și organizațiilor din Republica Moldova", precum și în scopul perfecționării ordinii de primire a delegațiilor străine și a anumitor persoane, ordonării plecării delegațiilor oficiale peste hotarele țării, desfășurarea activităților municipale publice și naționale, ordonării efectuării cheltuielilor de protocol și altor cheltuieli și îmbunătățirea cooperării între subdiviziunile structurale ale primăriei, -

1. Se aprobă modificarea și completarea părții III a Anexei nr.1 la dispoziția primarului mun. Bălți Nr. 374 din 19.08.2011 "Cu privire la aprobarea Regulamentului privind cheltuirea mijloacelor pentru primirea și deservirea delegațiilor oficiale străine și a anumitor persoane și desfășurarea activităților publice municipale și altor activități" după cum urmează:
 - punctul 3.6. părții III se consideră p. 3.7;
 - se adaugă p. 3.6. în următoarea redacție "Direcțiile, secțiile și serviciile ale primăriei în organizarea și desfășurarea activităților, conform competenței, se conduc de prevederile p. 1.4. și p.3.3. prezentului Regulament.
2. Controlul asupra executării prezentei dispoziții se pune în sarcina viceprimarului mun. Bălți dnei Marina Covali.

PRIMARUL MUN. BĂLȚI

V. PANCIUC

Coordonat:

VICEPRIMARUL MUN. BĂLȚI

M. COVALI

/SECRETARUL CONSILIULUI ȘI MUN. BĂLȚI

I. SERDIUC

ȘEF INTERIMAR AL SECȚIEI JURIDICE

O. LEAHU